



基督信仰 分享



阿肋路亞！基督復活了

在這一期我要與你們分享有關於耶穌基督復活的事蹟。耶穌基督死而復活的奧蹟是我們信仰中心和基礎，也是基督徒宣講的主要的內容。耶穌的復活不可能靠這一篇短短文章完全的去講解出來。因此，我只能把一些自己的感想與重點與大家分享。基本上，不用我多說大家都非常熟悉耶穌面對死蔭的幽谷被釘在十字架上死亡，被埋葬，按照聖經上所記載第三天復活了的事蹟。我們對主復活是否有著更深層的認識？

「復活」原文是來自拉丁文的復生，復甦或甦醒，也指向耶穌的復活不是回復舊日的生命，而是新的生命。祂經過死亡，確實地進入一個和天主父在聖神內的光榮永恆的境界。若要談論到耶穌復活就要先講到祂的死亡。若耶穌基督沒經歷過死亡又何來復活之言？其實耶穌的死亡與復活是有著相關和聯繫性，並也是天主父在救恩史計劃中的同一事蹟。

耶穌基督的復活為什麼對基督徒是重要呢？

讓我們來看看新約聖經若望福音 3：16 - 17 節「天主竟這樣愛了世界，甚至賜下了自己的獨生子，使凡信他的人不至喪亡，反而獲得永生。因為天主沒有派遣子到世界上來審判世界，而是為叫世界藉著祂而獲救」在這兩節中，表明了天主愛世人，派遣祂的獨生子耶穌代表我們作出大愛的犧牲。祂不願意有任何人沉淪，乃願每個人都能悔改過著得救的生命。因此，耶穌的復活我們才能獲得祂的救贖恩寵。

那你是否相信和接受這得救的恩寵嗎？

聖保祿在格林多前書 15：18 節「說道耶穌基督如果沒有復活，我們所信和傳揚的都是假的，虛空與徒然的，我們還是一批生活在罪惡中還沒被得救的可憐人」

這就是說如果基督耶穌沒有復活，我們所信的都是枉然和作了虛假的見證。

羅馬人書 10：9 節「如果你口裡承認耶穌為主，心裡相信天主使祂從死者中復活起來了，你便可獲得救恩」

主耶穌的復活顯明了天主的大能，讓我們從死裡復活，同時保證那些信靠祂的人都得到永生。因為耶穌的復活已經戰勝死亡的枷鎖，使我們面對死亡時不感到恐懼和害怕，但卻在我們人生的路途上過著幸福有盼望的生活。

最後我要以格林多前書 15：58 節和大家來互相勉勵。聖保祿說道：「我親愛的弟兄，你們要堅定不移，在主的工程上該時常發憤勉力，因為你們知道，你們的勤勞在主內決不會落空。」讓我們藉著復活的新生命來面對俗世的衝擊，要以更熱心與愛心去宣揚基督復活的喜訊和竭力多作主的工具，並從天主手中得著永生的賞賜。亞肋路亞！主已復活了並居住在我們中間。



梅杰神父

愛·迪·生

愛的食譜：

- 一瓶歡樂、體貼
- 一杯親吻、浪漫
- 一茶匙微笑、幽默
- 一湯匙尊重、寬恕
- 少許擁抱、驚喜
- 大量包容、信任



人的一生由不同的故事組成，喜怒哀樂，悲歡離合。當中蘊藏細水長流的感情，也有令人難忘的哭聲笑聲。有時我們是故事的主人翁，有時卻可能是配角客串，又或只是路人甲、乙、丙，其實擔當甚麼的角色並不打緊，因為每個角色都有他存在的意義和價值。

在家裏，我們肩負子女、父母、兄弟姊妹、妻子丈夫、祖父母輩的角色；彼此扶持，血脈相連。對不少朋友來說，家滿載快樂的故事。由迎接新生命開始，到入學、喜慶、嫁娶、置業……交疊見證人生不同的歷程。但幸福並不是必然，如何活得稱心如意、精采自在，還得要心存感恩和珍惜緣份！

家並不限只於血源的關係，理想的國度是不同的環境都能帶來家的感覺。學校、工作間、整個社會也可以成為一個大家庭。當然，先決條件是大家懂得耕耘付出、接納包容、成長進步。在享受權利和成果的同時，必需先克盡己任，履行義務。這實在值得我們反思！



家，我對你心存感激，亦正為你而努力。但也請容我在你的搖籃裏尋找那份圍爐的溫暖，那份堅定目光給予的信任，那份相互抱擁中默許的承諾。那管只是一份豐富的早餐、一張舒適的梳化、一張歡欣的笑臉、又或是一份了無牽掛的情懷。只道不論何年何月，你的大門總為我而打開；不論何時何地，你仍能給我指引，帶我安然踏上歸途！

— 總編的話

● 作妻子的，應該服從丈夫，如在主內所當行的。作丈夫的，應該愛妻子，不要

苦待她們。作子女的，應該事事聽從父母，因為這是主所喜悅的。<哥 3: 18-20>

● 乾餅一張而平安共食，勝於滿屋佳餚而互相爭吵。 <箴 17:1>

